

Vrijeme je za razigrane make-up eksperimente!

Baš kao u pjesmi "Come out and play" Billie Eilish, više ne želimo skrivati novo ažuriranje essence proljeće/ljeto 2023.! Vrijeme je za izražajne izgledе, intenzivne boje i iznenađujuće efekte! Vaše će lice postati platno za isprobavanje individualnih stilova i izražavanje vaše osobnosti. Zaljubit ćete se u essence kolekciju za proljeće/ljeto 2023.

Kako bismo osigurali da šminkanje bude zabavno, potrebni su nam proizvodi koji daju visoku učinkovitost s brzim rezultatima i koji se lako nanose. Naravno, ne treba zanemariti ni njegu kože. Zato novi i ponovno lansirani essence proizvodi u ažuriranju kombiniraju funkcionalnost, kvalitetu, izvedbu kao i aspekte njege kože. Zahvaljujući višenamjenskim proizvodima, ljubitelji ljepote trebaju samo nekoliko osnovnih stvari za svoj izgled – bilo da je diskretan i prikladan za svakodnevno nošenje ili izražajan i jedinstven.

Hello, Good Stuff! Fresh Glow Peel-off maska

Baš stvar za sve Skinintelektualce: Hello, Good Stuff! Fresh Glow Peel-off maska. Gelasta tekstura obogaćena je ekstraktom kupine i hijaluronskom kiselinom. Pruža vlagu, čini pore tanjim, a kožu glatkom, čini ten blistavim i daje mu svježiji sjaj. Maska za lice se suši na koži poput filma i lako se skida. S 90 % prirodnih sastojaka i dermatološki testiran. *Cijena: 5,30 €*

Multitask korektor

Učiniti da nestanu nesavršenosti na koži i tamni podočnjaci, istaknuti svjetlinu i naglasiti konture lica samo jednim korektorom? Nema problema zahvaljujući višenamjenskom korektoru s različitim nijansama i nadogradivom srednjom do visokom pokrivenosti. Prirodni mat završetak je dugotrajan, a formula je obogaćena kofeinom i hijaluronskom kiselinom za njegujući učinak. *Cijena: 3,70 €*

Stay 8 h Matte tekući ruž za usne

Ovaj tekući ruž nezaobilazan je za sve ljubiteljice ljepote. Stay 8 h Matte tekući ruž za usne nudi visoku pokrivenost i trenutnu isplatu boje, kao i dugotrajnu, vodootpornu

završnicu otpornu na poljupce koja traje do osam sati. U isto vrijeme, kremasta, mat tekstura ugodna je na usnama i ne isušuje ih. Zahvaljujući posebno oblikovanom aplikatoru, tekući ruž se nanosi jednostavno i precizno. *Cijena: 3,10 €*

Brighten Up! Banana Powder

Brighten Up! banana puder u nježno žutoj nijansi savršen je za postizanje mat naglasaka kako bi ten dobio prirodan sjaj. Prozirni, matirajući puder idealan je i za tehniku "concealer baking". A sada je tu i potpuno nova nijansa u ažuriranju! *Cijena: 3,10€*

Gimme Glow Luminous Highlighter

Svjetlucavi highlighter Gimme Glow ima teksturu pudera meku poput maslaca koja se lako nanosi i blenda, tako da možete jednostavno postaviti blistave naglaske na svoje lice - za isticanje jagodica, na primjer, i dati vašem tenu blistav sjaj. Zahvaljujući nadogradivoj pokrivenosti, suptilne efekte jednako je lako postići kao i intenzivne naglaske. *Cijena: 3,50 €*

Tinted Kiss Hydrating sjajilo za usne

Nahranjene usne s daškom boje - lak zadatak za hidratantnu boju za usne Tinted kiss. Lagana tekstura daje vlažnost, daje usnama dašak boje i ima dugotrajan završetak s prirodnim izgledom i osjećajem. *Cijena: 3,10 €*

Lash Like a Boss Instant Lift & Curl maskara

Tu je novi dodatak obitelji Lash Like a Boss Instant Lift & Curl maskara pruža trepavicama trenutno, izvanredno uvijanje i duljinu - zahvaljujući jedinstvenoj, zakrivljenoj četkici od elastomera. Pakiranje maskare također privlači pažnju svojim žuto-zelenim metalik izgledom. *Cijena: 4,10 €*

Otkrijte nove i uzbudljive trendovske kolekcije i online ekskluzive, inspirativne videozapise, uzbudljive vodiče i najnovije vijesti o essenceu na www.essence.eu te na essence društvenim medijima.